

No. SED/Estt/Publication(S&R)/1(166)/2023-24/ 3488

Date: 28-02-2024

CORRIGENDUM

Refer the 'Publication of Provisional Selection List' published vide no. 3472-73 dated 27-02-2024 in the official website of the society and read the Post & Item No column under Sl. No. 12 as '**Technical Officer (Mechanical) Gr-B**' instead of 'Technical Officer (Electrical) Gr-B.


28.2.24
(Debasis Das, TCS Gr-I)
Member Secretary